

三地口腔医师文登“论剑”

本报文登4月10日讯(通讯员 丁欣欣) 日前,区口腔医院举办了威海市口腔种植培训会,来自威海市、荣成市、文登区三地的20多名优秀口腔医师参加了为期3天的培训学习与技术交流。本次培训分别就种植牙

在临床的普及应用对缺失牙齿患者的好处、牙列缺失不同类型的种植方法及技巧、种植后的义齿修复等内容做了详细的讲解,并现场实际操作种植术。

随着科学技术的飞速发展,无论是学术领域还是临

床领域,都对种植牙医学提出了更高的要求,更快、更好、更久成为未来种植牙医学的发展趋势,开展这方面的医技培训与推广、学术交流以及临床病例研究,对提高种植牙医技水平和普及将起到推动作用。

近年来,区口腔医院按照口腔精研和精治模式,无缝对接精尖口腔技术,积极拓展口腔精治理念,不断将高科技应用于临床。医院经常邀请口腔专家教授来院会诊、授课,安排口腔医师到多地进修学习,先后引进了激

光无痛治疗技术、牙龈翻瓣术、引导骨再生技术等多项国内先进技术,并在省内率先引进超薄全瓷贴面技术,这些经验和做法受到了与会医师们的好评。



科普

日前,文登区口腔医院工作人员来到文登区环山路小学开设食品安全常识科普知识讲座。讲座对如何健康饮食等知识进行了讲解,随后开展了小学生食品安全知识问答竞赛,并现场发放健康知识手册。

通讯员 丁欣欣 摄影报道



走访

近日,文登区口腔医院帮扶干部到大水泊镇瓦屋庄村走访调研贫困户,了解新增贫困户的家庭状况和帮扶需求,为下一步拟定帮扶计划与制定帮扶措施做准备,现场发放并张贴了帮扶干部联系卡,告知贫困户有困难随时联系。

通讯员 丁欣欣 摄影报道

乘客突然昏迷 站台守候送医

本报文登4月10日讯(记者 姜坤 通讯员 马培刚) “收到!收到!我们马上组织救助!”4月3日晚上,文登客运站主任马培刚接到由菏泽开往威海的5041次旅客列车列车长的求救电话后,立即多方联系,开启绿色通道,第一时间将昏迷的旅客送到医院救治。

4月3日晚上21点40分,由菏泽开往威海的5041次旅客列车还有30分钟抵达文登站。文登客运主任马培刚接到列车长杨德军的求救电话,说15号车厢有一名老人突然晕倒,

急需救护。马培刚放下电话后,立即通知当班的客运主任周传奇,启动了应急预案。周传奇一边联系120救护车,一边安排客运值班员王中生开启绿色通道。

120救护车到达文登站后,经绿色通道在列车进站前的几分钟就到达指定位置。列车刚停稳,周传奇、王中生还有列车长协同医护人员以最快速度把病人抬上了救护车。从列车停车到将昏迷旅客转移到救护车,只用了不到三分钟的时间。看着救护车快速驶向医院,工作人员都松了一口气。

由于该旅客没有陪同人,当时又处于昏迷状态,所以车长就把该旅客随身携带的背包和2400多元钱移交车站暂时保管。

据了解,该旅客名字叫王纯礼,家住文登西黄岗村,今年已经75岁高龄,在列车上因癫痫发作导致昏迷不醒。当晚23点多,经医院及时救治后,已无大碍的王纯礼老人在女婿的陪同下来到文登站。接过保存完好的背包和现金,老人感激地握着王中生的手,对列车和文登车站的工作人员一再表示感谢。

关爱在身边,服务到炕头

本报文登4月10日讯(通讯员 杨清杰 杜政菊) 为尽量保证全镇每位居民都能享受到免费的公共卫生项目服务,及时了解自己的健康状况,界石镇卫生院组织家庭医生团队进村开展健康档案复核和医疗巡诊活动。

4月4日上午,在界石镇永平村,得知有老人行动不便没办法来现场参加体检后,家庭医生团队成员上门为老人进行家庭医生签约活动和体格检查,查体结束后,医生们又询问



了老人平时的健康状况,并根据相关情况叮嘱他们一些日常需要注意的事项,同时,医生们还为老人们介绍了家庭医生签约政策。

医生似亲人 患者送锦旗

本报文登4月10日讯(通讯员 刘建军) 近日,搬入新院区的侯家镇卫生院三楼病房非常热闹,在医院住院的林先生的家属送来了写有“医术高超、医德高尚”、“热情服务、精心护理”两面锦旗,借以表达对内科全体医护人员的感激之情。

林先生因反复咳嗽、咳痰、胸闷、憋气20余年,加重伴发热3天,以往有冠心病、心绞痛病史,近几日心绞痛又反复发作,多方取药治疗病情无好转,慕名到侯家镇卫生院后,经过医护人员积



极治疗、细心护理,患者恢复良好。林先生的儿子说:“医护人员无论是治疗还是护理,都给予了老父亲很多帮助,就像自己的亲人一样对待,让他们很感动”。

妇女病普查工作启动 惠及全区1万余名妇女

本报文登4月10日讯(通讯员 田莹莹) 近日,全区2018年度女职工妇女病普查及“两癌”筛查工作正式启动。目前,普查工作正在区妇幼保健院有序推进。

本次普查活动将惠及全区3.7万余名妇女。为做好普查工作,区妇幼保健院及时组织人员倾听基层群众意见建议,科学制定2018年两癌

筛查工作计划,确保普查工作严谨规范、扎实有序推进,将好事办到群众心坎上。

2017年文登通过妇女病普查工作,查出乳腺癌14人,宫颈癌7人,宫颈癌前病变48人,对这些人群,均提供了诊断、治疗、咨询、转诊和后续随访服务,实现了早发现、早治疗、早干预的目标。

肿瘤筛查进社区项目开始

本报文登4月10日讯(通讯员 田莹莹) 4月1日,区妇幼保健院的医护人员来到文登营镇,为120余名村民进行了肿瘤早期筛查,这标志着今年文登肿瘤筛查进社区活动正式拉开了序幕。

根据威海市社保服务中心的通知精神,凡医保关系属于文登区的两类居民均可以免费或优惠进行肿瘤早期筛查。参加职工基本医疗保险的退休人员可以免费筛查,60周岁(含)以上城镇医保居民可享受68元的优惠价格,其他市民如果有意向,也可以自费到医院进行筛查。

此外,为方便广大群众,今

年,区妇幼保健院将肿瘤筛查和两癌筛查合并进行,符合条件的市民到居委会或村委会进行统一报名登记,电话通知检测时间,检测时要携带本人身份证,空腹,在本社区或镇医院集中抽血。

检查项目包括胃、肺、肝、肠、胰腺、前列腺、宫颈、乳腺、卵巢等常见高发癌症的早期筛查。“目前,在临床上比较简便易行的筛查方法就是肿瘤标志物联合检测,可通过3ml静脉血相关指标数值,在影像发现肿瘤前,极早期发现肿瘤踪影,将肿瘤扼杀于萌芽状态。”区妇幼保健院相关负责人介绍。